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T e FBAERIZ 130 m > ZBERIZ 90 m > fZ4FER/KRE
TEER?

HH~ LSRR TR & 284 km o —FIE B FHULGETE L5 -
B/ INEFE 48 km S AR EGE T 1/NRHE » 59 —FITRERE LULGH
{EFFh > B/NRFE 70 km o BREEFE 1 28/ N (& BL1E BLAH RS 2

HRIE TR - %BE 32 A BB 28 A BRI
T R ABEE AR 2 % - TEE B
SEZIN T L

ALK 40 T » HMFHEK 4T > 2K 8 T Bt
JKHY T BERER ZAKEY T BoiH S - R ACH R B A 7K/ D T 2

TEEREE 16 AEAET— R Hop i El sy > e MAvEfRAvEESE
1315 F—uloaEfEE S/ V(R - mEmEE A 3150 3&
T3 RIS AR TETRAYT 3 (7L 5 {73 & FI e EL 1 —{70 Ry X R #R)

T A2 + =

FIH—IT—R R Y e

1.

2.

3.

FANE T 6 kg SR > (i 200 JT > %[5 32 TT - 4 kg BARAY
ErEZ/0 7

F 76 cm RAVEGR I ER G PHEE - ZERZE 16cm > &

JEEZ2%/em?

AT A4 ERH 205 & BLhATFEF A HINERE > 2
BE% 15 & - ElEREIE T A EERES DS ?
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. —ERFETFER —EEY) 36 kg - {IERFEFENEYTELL 4
{E RN N T > S5 ER R 2 kg INEY) - BE/)N
FEFEEEEY%/ ) kg ?

. RN B & i = 58.5% Y iE R 3000 T £ 0 FERiETE
a0 T (IBHEE] 10 T) ?

COEREIIKAEREER > SR — R A R TR R A E Y
HefE > 4.5 % - BISFEMHEIYEREAR 900 mL » FEEREE %
/DmL ?

. FrERZER R K S8R 1% > B2 8 m] DARE A 150%- B T 1551 360 kg
SRR » B/ D kg RZEAR] 7

 HIBER B OKE AV EITR LY A e AR Y 2%%’ > HUERAYZR TS

IR 5.1 R A B SRHBR oK Bt Y i fE 252 2 /)
(fEE] 0.1 (T A H) -

. S SN S ~ B~ =07 Al Ry 260 mm ~ 150 mm ~ 130 mm
HIRFTEIR o FRHE BT Ry 130 x 130 mm? iy 78 - 75
glsf TS R(AEIILERE - TNE)?

10. HHER G B2 FH EA R 120 mm (1Y Bl fitf i E AR R 300 mm » [E

Ry 32 mm HYERE - FERHZ RHYIEIH ?

11, BRI B R 90 mm /Y [EIfH# S — BN - B2 —EE

HifE Ay 131 x 131 mm® ~ 15 B 81 mm YR 78S - SR ERLHL SIS
YRS (F5HEE] 1L mm) -

12. HE& R 4 cm RYEIS - 5 —(E 5 0.62 kg HYZ(EELL - 4

s om® & 7.8 g JEREEISNZ £ (H5HEE] 0.1 cm) ?

13. B~ ZW N ETTEE - [EIRFEAHEE 65 km HYRdstAH =T

i 2 /NEFAAE o ERIFEEZEVNEZAE 2.5 km o> SRZE
72570 km <
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14, B « 7. TR ES AR 750 km BTSSR T - 7
T¥$%mﬁowﬁﬁﬁ%%%E%Zﬁ%mﬁﬁz%ﬁ%
SKIE TR S -

15. FHfEA7/K 34 L > ZMEHE7K 18 L - SWFEEIRAHEK - AP
BorsEPRd 2L - /Dol - HIREHYKE LIY/KZ 38 7

16. FLELEA 7K 108 8 > S 54 w1 - IEHEIT—E0 EH
JKH > {58 51 S 7K FHRY 20% » SURy /K A S22 /Dt 2

I7HEFEIN T Z8FE40T - EFEHEHIEHELIE
B80T EHEREHERIEERHEN 1.5 % - JEEFE
g ohlERERS/DT?

18. FC ARG} > Hrpryme ity ~ iU KIVEE ZbE 1214 -
ERCE SR 2550 kg - SAEFRTRIFFE 2D kg ?

19, ~FBRIE L HIK - AR - 290 - REGHHETTRL - IR
BRI 0.7 1021 47 « SRETERIEE 2100 kg &
RIFURL ST I B2/ kg 2

[#(5] —BREABETEHETHEPEIGK - ML 5 kml/NEf(R1&
/INIF 5 Km)EYEREEFTHE > 38 T 18 Jr AR - SERERE
—ETIBEAEGRE - @R AR - BFETEU
14 kNS YRS T2 SRR 8 B2 - 1N B H 2/ VISR ]
Llig BRI 2

470 (EEEFEE - EiEElEE AR - mEl S e
A FTERY SRR S HIEHY -
RN BEREATHY 18 N - A RMERISTEZ ]
LK HHY - g R ecimal 2iE EE AR EE X /NG - A
PR P 2R R B ELRIAY » 1758 Bl R Y RS AR
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/NRFASERHT AR & » SR ~ 23 Al5e iy TIF &
A o] AR © R8T IE=E Ay TR R 2 M e
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FHIEBESRSERE EEFEHSERL AR 258K
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A T AR RARE 115 » FIETE 4 /N SRR T
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12+3x+5x =060
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& L5 /N 3 ZEGE1TH » L T 50 s - @y A A HF £z H
I - 28/ NEEZ /D km 7
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4 FETIEEREE 3 /NFSER © ZEBEK 5 /NSER - TIALS
M%@I@%%’%E%$%%&?

5. HNT S SHISRRJE TR - A T 48 TR A

40% > 55 —HAA T el AERFHIAY 36% > =R A 7 120
K e SEREE TR T%/0K?

(4171 SEFEEAC O.15%ATHEK - B &1l L6%HTHIAE 30 kg
BRI HENIKS ) kg ?

S PENDKG - EROUAREEE T L BT
M R EE 37) - tRLR A %A

DIKETHEEE & = hvKiglEE & -

H 7 = SR e R  TIVKET 2 ERTE &L ] A
KT o 55h > IR IIZKIRHYRE AT » BT AR a7 %2
JIZK x kg - FBPEEA] DA R E K& 7K Y 2 B B /K o
SOERVEE R - el A DUZ I AR A TR -

-

7K x kg &

——>

<

16% e 0.15% ffE/K
30 kg \ (30 +x) kg

M BTN x kg IEENKEHEKE R 30 + x kg o
AT (30+)x0.15% kg : NI/KAHESEh 24
HRZI0x16% kg o {REEE 3

- 125 -



015 _,, 16

(30 + Xx) x =30x—
100 100

fE (T E -
0.15(30+ x) =30x16
30+ x = 3200
x=3170
£ FTEENIK 3170 kg -

(58] —(ERIGE > |-Gr FAVBELE R FBUN 1o |-fr L
@@mmL%@Zﬁ%Emmm%mé,xgmmm
# -

A1 0 RRERL ERVECLEL ErvEUN 1 FrIAIRES
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X+ (x+ 1) BEERAIECE 10x+ (x + 1) - IRIBEE -
(55

X+(x+1) = %[10x+ (x+1)] -
A (E TR -
2X+1= %(11x+1)

10x+5=11x+1
X=4
X+1=5
& L PRV EURy 45
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HEEEH
(1) & 6%YHE/K 10 kg » H
(2) & 10%HEK x kg » Hof

St —Ic—K 5128 NI -
2.

A E i 15%H /K 20 kg ZEE/K S 1E 10% FF 1K/ kg ?
Has 15%HTHE7K 20 kg ZEIE/KS2E 20% FEI0HE =/ kg 7
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H o~ ZFUEAHEE 243 km o —FItEE A FHEEGE U - /NG
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EL[E AT - PREAEIS AR - &85/ D/ N A LG
EeE 7

- 127 -



3

R R B Ry R i i ida i o 55— DA/ 30 km fyZR
FEHEERERS > H GG 12 7rgE - DUER/NEF 40 km #Y
HEHBHEFERYS - $SSRWEHEFERZZ - KEERIRSHY
FEAE

—(EE/KMERH ~ 4 - A=EEKE - BEHEHEE © 45
greE A DU m it © SRR AE » 60 sy n] DUE et
BB AE > 90 sy n] URR A - AR =" R -
oy n] LUt ?

—Et¥asiRE IE - H/INHEE 7.5 NRFSER > L/NHER
T 5 /NRFSERK o WAE/NH A 1 /NS > B R £/NH B

56 » FEFR R/ NRHESE 2

RGN LT B 0% K 5T 2940 kg - FEZEILE £ 98%
KB/ kg ?

BRI e Q5043 S 2557 600 o TR RN Y55 F Y L R By 75%

HIBERE R BENNZERE K2/ g ?

A 8% EE/K 40 kg - ZEECEK & EE 20%AVES /K - FESEES

%/ kg ?

LIS EEIERE 100 ppm (ppm B 2R » ForEE T —
1 e

B[] 1 ppm Fow o YIRS BRI » AR 50 kg FYZKARH - FENIA

20% e 270 kg (] 1 9) 7

10.7£ 90 g ®EEF > TINAZ /D g 7K > A RERCHABURE Ry 15%HY

BE/K 7

11—t 8 kg JHA A —F1% > HiffiEE 45 kg - [

HZ5/b kg ?

12. = (B HFFEEHAIAIE 18 > KEMAVHE -
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13, — R TE R ESTERAT T » B KA TRETE 4 /N » 30K
(TR 5 /N » KTRAERFERAT/NG 2 km  SKERHISFERFK o
AT -

14, —ATRASAE W S0l Z IR T > VR Ry g/ NHF 24 k> IRV
TR 2%4\% » ETRITAEEE 3 /INKF o SR e = R -

15, —flE =78 > = (EEESHIAE 17> H AL BESLE U BHE A 7
{[EMTr Bt 2 Sy 3 % - KA =78 -

16. —~(E =A== fRENEZLE 2 4 5 RI—RELLRMN
—fRER 6 cm - SKEEE=APHER -

O £

— ~ REEBRNEE T EREFHE - —It—XTRAYEE
JERCELNER -

= B AARNERVENUEOTE o RIE TRV R
B W E TR R AR - A aErY T iE 2 [F] R R R
1. TRy R AN _E (BRI E) B — (B B =] —{E FE = -
Ffe At R S e R 1R
2. RN DL(EGHR PR DO A T ZRY [E] —(E5 - A
e R BT AR
B R RERR R EEE T RERIRE -

=~ A {EARFE > L HARFIEHY KBS — KA R U
—IL— KGR » I KGR B RIE TR [FE R (R R
B e AR - RS - B - SOEREHEFLER - BRI
bRl TR ax=b (a= 0)A > FAE TR RTEARR A
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g~ Sl—Jo i ERRE A - BREFREEE - AT
X)Z R RE AR —(ERFNEL 5 S HPTfE BEAVAEGT . ARIRER
W iE — B B AN B R KA R 5 > S5 © 8
AR SREARFIEHIE » L HARRE — B EIREE
Ak EENEEH ) RRBEHEE -

—_— B EAEHL
1. H/NERREIEAY T A NYITRE
(1) 120+x=150 ; (2) 30-x=16 ;
. 2 1,
(3) 0.5x=155; (4) xf3 2
2. AR (E TR E R T RE 7 BRI BN
3. JiAEHY (i [E] e BT 7 BRI BN

4. DY SRBHIREEEIAE ? MR - SRR ?
(1) 2X+1=4x+1 (2) X

—=X+6
2X+4x=0 2
6Xx=0 §—X=6
x=0
X_g
2
Xx=12
(3) x+1_3x—1_l (3) 2x+1_x+l_2
2 2 3 6
X+1=3x-1-1 AXx+2—-x+1=12
2X=3 3x=9
3 X=3
X=—
2
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5 (1) %—8x:3—%5<; (2) 0.5x-0.7=6.5-1.3x ;
1 2 1 2
3) —(83Xx—6)=—=x-3; 4) —(1-2x)=—=(3x+1) -
()6( )5 ()3( ) =2 (3x+1)

6. (1) 3(8x—-1)—-2(5x+1)=6x(2x+3)+5(5x-2) ;
(2) 3(x-7)-2[9-4(2—x)]=22 ;

3) iiﬂ_x+5:x+3_x—2;
5 3 2

1 1 1
(4) Sy+D+3(y+2)=3-72(y+3) -

*7.(1) §F(Ex_3j—8}:gx+1 ;

413\2 4

1 1 1 :
(2) X_§|:X—§(X—9)i| =§(X—9) )

(3) 3{2x-1-[3(2x—1)+3]}=5
(4) 4(x-2)-[5(1-2x)-4(5x-1)]=0 -

4x-15 5x-08 12-Xx ,

*8. (1) =
0.5 0.2 0.1
7 5
, 5x+3:6x—2_x+4o
(2)
2 3 6

0. X SRS > BIEE SaZbZX*lﬁ,'ii%azb”‘l%E;ﬁEIE :

St —Ic—KTHEEE MY IIEREE(SE 10~23 &)

10. FREAYRT Ry 25 - EL—{EE LS —(E#HT 2 5K 4> KiEW
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11, = (B =T BRI R 69 » K ={EE -

12. T El (E AR AR mm) RS AAER - (R EEH]
EER 70 mm HYEIH#HEIS - SKIEEEE S0 & E(EEEE] 1
mm) -

—

¢4OI ¢60

290 [
< >

< 410 >

(56 127)
13. (FRE i (R FRE) 47 S K7 240 km > 45 B RGE 150 km - 45
B 12 K B R A DB FE 2

14. B B85 HEE — R & 400 m - FHEE R H T » 950
#4900 m ;. ZGEHD - SFIIEEr Y 250 m o FYATELE—
P [EIEF [E] [ 3% > &K 25/ Do S N\ R 7

15. S0 200 {EZf: - BOREEINT 1 5 /NKF > 24{% NELZ—
LT 4 /NEF o SERE T RS - ERIEENRFEEL 20T 2
(B - K 28/ NGB L2 M EEA: -

16. 1 50 ppm HY " 4L IEIRIETE o ATLIREREIEA © R 2%
1y TAFEEA ) FUMARTERL 50 ppm BYVER - FENIZKZ /e 7

17. —ZRHUEAURIE - BASTLRTERANEE - TERIIAHEE 50 km B
MRS - DISor8E 15 km YRk > Tl i
22 km HYZ[EIEEE - E B R PEFEUA 1 km BF - BRI B
TRE - H T s RS TR - B R R e
TRRE A 2605 7

B TR IR (FEREE) (1299 F) - [FREE - REHTC
HUTHE> BEHT-HA TR BEAT T2 HARERMHERZ -
EH A+ -

- 132 -



18. H—Z0/ Nt > 2 HBEE 22 TR a1 4 /NIF o FRHRFHY
3ot e L/ N 950 K » 3% B 3 e LA/ [N 850 km » 3242
TRt AR TR 267D km S X o] (B 25 A PR EF B RS 77) 2

19~ﬁ%%ﬁ%ﬁﬁr%~iﬁ?ﬁHﬂ%éﬂ%:%ﬁT%T
%~H%Z%’E%%MF%Qﬁ£Eﬁ°EH%~%E%
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*20. B &G REE ZIEEE 2 1 REFPIIRILINT
PHIEZ 3mm » ARGHERE NITIERERZ 2 1%
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*21. (FRER ORI 4B R % 4B =37k & > HAMR4E 4 m ;
IR AR AR 1 m - SRR S5 b -
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S AE KPR RS — » SRE K TRE EE —  SRiEsS
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19 10
*23. —EE T 25 HBEE - BE—ELS 4 00 ABEG
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